

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 4 января 2022 года, № 1 (10 421),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 14 руб. 48 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Одежда и обувь – в нужные руки

В 2021 году заводуковцы в рамках благотворительной экологической акции «Ящик добра» пожертвовали нуждающимся более 1 500 килограммов вещей.

Сбор вещей организовали активисты «Молодой гвардии Единой России». Как рассказала руководитель местного отделения организации Ольга Фишер, основная часть пожертвованной одежды, обуви и игрушек оказалась в хорошем состоянии и бы-

ла передана малоимущим и многодетным семьям и в комплексный центр социального обслуживания населения. Большую партию вещей организаторы акции отправили в Ишимский детский дом.

Татьяна ВОЕВОДИНА

В библиотеку – с фотоаппаратом!

В новогодние каникулы можно сделать красивые снимки в фотозонах Заводоуковского библиотечного центра.

Посетители детской и центральной библиотек могут сфотографироваться как в сказочном лесу, так и в уютном кресле у камина.

По словам Наталии Кокоткиной, директора библиотечного центра, хранители книг оформляли фотоуголки самостоятельно с помощью подручных материалов. Однако кон-

курс фотозон нынче устраивать не стали, потому что победителя выбрать просто невозможно – все импровизированные фотостудии достойны первого места!

График работы городских и сельских библиотек в праздничные дни есть на официальном сайте библиотечного центра.

Ольга МЯСНИКОВА

Спорт и труд рядом идут

В городском округе подвели итоги традиционной VII спартакиады трудовых коллективов и общественных организаций.

Как рассказал главный судья спартакиады Роман Кезиков, в этом году прошли соревнования по 18 видам спорта, в том числе и многоборью Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Всего в состязаниях участвовали около 500 заводуков-

цев в составе 19 команд. Первое место заняла сборная «Студент» Заводоуковского отделения агротехнологического колледжа, второе – коллектив средней школы № 4 и третье – команда «Спасатель» 25-го пожарно-спасательного отряда.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Каникулы – в стране детства

В санаторно-оздоровительном лагере имени Ю. А. Гагарина стартовала зимняя смена. Здесь отдыхают и поправляют здоровье 220 детей со всей области.

Как сообщила Галина Волюкина, главный специалист межрайонного управления социальной защиты населения, 18 заводуковских ребят из малоимущих и замещающих семей получили путёвки бесплатно. Их зим-

ний отдых профинансирован из областного бюджета.

Ещё восемь десятков мальчишек и девчонок проведут семь дней в лагере по программе софинансирования.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

Уважаемые читатели!

Следующий номер газеты «Заводоуковские вести» выйдет во вторник, 11 января.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
5/01	-21	-15	752	☀
6/01	-19	-17	763	☀
7/01	-15	-10	760	☁

7 ЯНВАРЯ – РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

День святой, заветный праздник...



• Протоиерей Александр Лемешко, настоятель прихода Свято-Георгиевского храма в Заводоуковске, уверен в том, что Рождество Христово дарит всем надежду на будущее, веру в лучшую жизнь и любовь к ближнему.

Приближается Рождество Христово – самый важный христианский праздник. Мы вновь духовно переживаем радость обретения миром Спасителя.

В какой-то мере Рождество можно назвать «детским» праздником, ведь это день рождения Божественного младенца, просветившего мир.

Именно дети возвращают нам то ощущение неподдельной радости жизни, которое мы с годами постепенно теряем. Ребёнок, приходящий в мир, по природе своей общителен и впитывает в себя новые знания. Юное сердце открыто для слова Божьего, добра, света. В нём нет ещё злобы, вражды, ненависти к ближнему. Недаром Господь в Евангелии призывает быть «как дети», «ибо таковых есть Царствие Божие».

Рождество – самое благоприятное время для нас, взрослых, учиться у детей безусловной вере и чистой радости, укрепить семейные отношения, примириться с близкими, отпустить все

обиды. Важно помогать и незнакомым людям – тем, кто нуждается в поддержке и заботе. В этот день надлежит делиться хорошими воспоминаниями и дарить подарки.

Воспитанники нашей воскресной школы готовят для земляков традиционный рождественский концерт. В этом году он пройдёт в онлайн-режиме. Все поздравления будут размещены на страничках Свято-Георгиевского храма в социальных сетях. Наступающему светлому празднику ребята посвятили и выставку своих поделок и рисунков.

Рождественские богослужения 7 января будут совершены в полночь и в 8.30.

Дорогие братья и сестры, поздравляю вас с наступающим Рождеством Христовым! Желаю вам в новом году милости Божией, мира и радости.

Протоиерей Александр ЛЕМЕШКО,

настоятель прихода
Свято-Георгиевского храма
Фото из архива редакции



Записаться
на прививку
от коронавируса
можно:

на Едином
портале
госуслуг



по
телефону
горячей
линии
122



по многоканальному
телефону областной
больницы № 12
в Заводоуковске
2-69-70

через
администратора
в лечебном
учреждении



ДЕМОГРАФИЯ

Маленькие радости большой семьи



• Пока супруг на работе, Елена Давыдова из Лебедёвки хлопочет по дому. Ребятишки – старшие Алиса и Кирилл, средние – Ангелина и Сергей, младшие – Диана и Верочка – всегда рядом.

Чтобы создать семью, достаточно полюбить, а чтобы сохранить – нужно научиться терпеть и прощать. С этим выражением матери Терезы супруги Давыдовы из Лебедёвки даже спорить не собираются.

Елена и Денис вместе почти полтора десятка лет и воспитывают шестерых ребятишек. С одним

из них – шестилетним Серёжкой – мы познакомились ещё в роддоме в канун нового, 2016 года, когда делали фоторепортаж для газеты. Малышу тогда было всего два дня от роду, но он с удовольствием «позировал» и при этом очень серьёзно смотрел на мир. Дома Серёжу ждали сестрёнки Алиса и Ангелина и брат Кирилл. За эти годы парнишка, конечно,

подросток, стал шустрим и сообразительным. А после него в семье появились Диана и Верочка.

– Мы с мужем сразу решили, что у нас будет шумно и весело, – говорит Елена Давыдова. – И пусть сегодня мы живём довольно скромно, но я не устану повторять, что дети – это настоящее счастье!

Сейчас Давыдовы приводят в

порядок дом, который недавно купили на материнский капитал. В стройку вложили все единоразовые выплаты на детей, которые государство в минувшем году выделяло в связи с пандемией коронавируса. Обустраиваться также помогают бабушки и дедушки – родители Елены и Дениса.

– Надеюсь, что в скором времени у детей будут отдельные комнаты, а пока ютимся на 40 квадратах. Но, как говорится, в тесноте да не в обиде! – продолжает хозяйка.

Сегодня в городском округе проживают 1 094 многодетные семьи. Из них троих детей воспитывает 831 семья, от четырёх до шести ребятишек – 257 семей, от семи до десяти детей – шесть семей.

Кроме стройки Давыдовым работы хватает. Супруги держат хозяйство – корову и телёнка. Летом – большой огород. Каждый день Елена Николаевна с раннего утра уже на ногах. Всех нужно накормить, обстирать, приголубить.

– Конечно, сейчас нам уже легче – старшие дети хорошо помогают. Да и малышей мы к труду приучаем, – отмечает Елена Николаевна. – Но среди суеты не забываем и про маленькие радости: вот снеговика во дворе слепили, в снежки с ребятишками поиграли. Всё это и есть наша жизнь!

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

7 ЯНВАРЯ –
РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

Дорогие земляки!

Поздравляю всех православных христиан с Рождеством Христовым!

Это один из почитаемых христианских праздников, вдохновляющий на созидательные дела и поступки, наполненный особой атмосферой радости. Он обращает к многовековым духовным ценностям, которые объединяют наш народ, наполняют чувствами милосердия и добра.

В этот праздничный день пусть в ваших домах царит тёплая атмосфера взаимопонимания и общения, а сердца близких и родных будут согреты любовью и заботой!

Желаю всем согласия и мира, крепкого здоровья и благополучия!

Александр МООР,
губернатор области

Уважаемые жители
городского округа!

От имени депутатов думы городского округа примите искренние поздравления с самым благословенным и светлым праздником – Рождеством Христовым!

Пусть в ваших сердцах живёт вера, душу согревает надежда, а жизнь наполняется любовью! Семейного тепла, благодати, духовных перемен и счастья!

Юрий ВОЛКОВ,
председатель думы
городского округа

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Рождеством Христовым!

В этот светлый день мы искренне желаем друг другу любви, благополучия и семейного счастья, строим планы на будущее.

На протяжении многих веков Рождество дарит людям негасимый свет веры и надежды. Обращает нас к вечным ценностям, которые лежат в основе христианства и питают православную культуру. Рождественские торжества приносят в нашу жизнь согласие и взаимное уважение.

Сегодня в Заводоуковском городском округе мирно живут представители разных религий. Общими принципами в межнациональных отношениях выступают терпимость и взаимоуважение. Вместе мы развиваем наш округ, создаём условия для комфортной жизни.

Искренне желаю православным христианам, всем заводоуковцам, празднующим Рождество Христово, крепкого здоровья и благополучия, согласия и мира, радости и уверенности в завтрашнем дне! С праздником!

Светлана КАСЕНОВА,
глава городского округа

ИЗ ЖИЗНИ СТУДЕНТОВ

Мастер-класс по изготовлению новогодних украшений прошёл в Заводоуковском отделении агротехнологического колледжа в преддверии праздника.

Девушки, которые обучаются профессии «рабочий зелёного строительства», показывали студентам и педагогам ссуза, как сделать праздничную композицию из природных материалов.

– Внеклассное мероприятие в формате мастер-класса перед Новым годом мы проводим впервые. До этого дважды организовывали выставки, – говорит преподаватель спецдисциплин Татьяна Симонова. – В 2017 году я проходила стажировку в Германии, где нас учили выполнять подобные работы. Теперь передаю опыт молодым. Создание декора входит в учебный план: в будущем ребята смогут зарабатывать этим.

Нынче Татьяна Владимировна и её подопечные решили изготовить так называемые рождественские венки. Это украшение из еловых или сосновых веток появилось в Германии в 1839 году. Венки можно повесить на дверь или положить на стол, разместив

в центре свечи. В нашей стране эти композиции тоже стали популярным атрибутом Нового года. «Сырьё» для создания венков – мхи, лишайники, шишки – Татьяна Симонова запасла ещё летом. Свежие веточки хвойных деревьев взяли у предпринимателей, торгующих ёлками.

Чтобы сэкономить время участников мастер-класса, Т. Симонова с ученицами заранее заготовила соломенные каркасы для праздничных поделок. На них студенты и преподаватели накладывали мох и лишайники, накрывали веточками сосны и ели. Затем укра-

шали свои творения шишками, декоративными фруктами, бусами, лентами и шариками.

– Мне понравилось помогать нашим гостям делать новогодние венки, – говорит одна из будущих рабочих зелёного строительства Лилия Алёшина. – Композиции у всех получились разные, но очень красивые.

Оригинальные сувениры, созданные своими руками, участники мастер-класса унесли домой. Ещё одним подарком для собравшихся стал небольшой концерт, подготовленный студентами ссуза.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Праздник своими руками

В клуб, библиотеку или на каток?

КАНИКУЛЫ

Отремели фейерверки, съеден оливье, прозвучали новогодние поздравления. Но каникулы продолжаются. У заводоуковцев масса возможностей провести их весело и с пользой.

В центральном парке каждый день с 17.00 до 19.00 открыта резиденция Деда Мороза. Во Дворце культуры 6 января детвора может попеть, потанцевать, поучаствовать в конкурсах на игровом шоу «Ёлки», а 8 января – найти Снегурочку в «Рождественском космо-буме». Взрослых земляков ДК «Ритм» 9 января приглашает на праздничную встречу «Чудо рождественской звезды».

Новогодние забавы готовят и сельские культработники. Так, в Колесниково в Доме культуры завтра для детей пройдёт мастер-класс «Волшебная шкатулка зимы». В Сунгурово односельчан всех возрастов приглашают 7 января на

фольклорную программу «Открой ворота». А взрослых жителей Новолыбаево в этот рождественский день ждёт «Зимний калейдоскоп».

Открыты в зимние каникулы и библиотеки городского округа. В них можно не только найти книжку по душе, но и в интересных мероприятиях поучаствовать. Так, центральная библиотека приглашает завтра ребят на литературную игру «Снежная сказка». Накануне Рождества библиотека ДСУ ждёт посетителей «В снежном царстве, в книжном государстве», а новозаимских книголюбителей порадует программа «Наступили Святки – запевай колядки!».

Заводоуковский краеведческий музей работает с 4 по 8 января с 14.00 до 18.00. Здесь можно не только экскурсии посетить, но и отдать голос за приглянувшегося тигра с выставкой творческих работ «Усатый-полосатый».

Сторонникам активного отдыха – прямая дорога на спортивные объ-

екты города. Открыты пункты проката коньков в Заводоуковске на улице Полугорной, 62 и Новой Заимке, а также работают бассейн и тренажёрные залы. А вот в биатлонном центре «Сосновый бор» пробежать по снежной трассе можно будет только на своих лыжах – здесь прокат в эти дни не действует.

Массовые зрелищные соревнования в городе пройдут 6 января. В «Сосновом бору» лыжники будут состязаться на «Рождественской гонке», а в детско-юношеской спортивной школе (ул. Полугорная, 62) состоится гиревой марафон среди юношей и девушек.

Впереди ещё пять дней зимних каникул, и каждый желающий сможет найти себе занятие по душе. Но не стоит забывать о правилах безопасности и соблюдении мер профилактики коронавируса.

Алексей СЕВСТЬЯНОВ
Фото из архива
районного центра
культуры и досуга



• Сегодня мальчишки и девчонки проводят досуг в центральном парке. Теперь это излюбленное место заводоуковской детворы.

